
みーもくんからのチャレンジテスト！

林業林業クイズクイズ
しまねの

森林
Ｑ1. 島根県の森林面積は、

土地面積の何％？

①51％　②78％　③92％

循環型

林業
Ｑ2.

循環型林業とは木を「伐って、〇〇〇、

植えて、育てる」林業です。〇〇〇に

入る言葉は何でしょう？

①使って②捨てて③測って

木を伐る Ｑ3. 木を伐採するときに使う

高性能林業機械は？

①ハーベスタ ②チェーンソー③ノコギリ

Ｑ7. 木は二酸化炭素を吸収して、酸素を排出します。ではスギの場合、

１・２どちらの方がより沢山の二酸化炭素を吸収するでしょうか？

①成長盛りの若い木②植えられてから長い年月がたった高齢木

木を使う Ｑ4. 木質バイオマス発電所で

活用される「木」は次のうちどれ？

①製材品②合板③チップ

木を植えて

育てる Ｑ5. どちらの方が

木はより太く大きく育つ？

理由を考えてみてね

①Aのイラスト ②Bのイラスト

森の役割 Ｑ6. 森林の役割で間違って

いるものはどれ？

①水を育む②土砂災害を引き起こす③生き物のすみかになる

難易度
UP!!

A

B

答えは

テキストの中に

隠れているよ

大きくなる
にはたくさん

食べるよね！

ヒント！

みーもくん・みーなちゃんからみんなへ挑戦状！

２人から森林や森づくりについてのクイズを出題

するよ。答えはテキストの中に隠れているので、

考えながら読んでみてね！

みーもくん・みーなちゃんからみんなへ挑戦状！

２人から森林や森づくりについてのクイズを出題

するよ。答えはテキストの中に隠れているので、

考えながら読んでみてね！＆

製材品製材品

チップチップ

合板合板


